



鸡西遭遇“龙卷风”袭击

房盖被掀起 树木被吹倒

属弱龙卷风等级 未造成人员伤亡



针对5日下午该地区雷雨和大风天气，气象部门及时发布了大风和雷电预警信号。

据悉，本次风灾没有造成人员伤亡，但有几户居民的房屋和车辆有不同程度的损失，具体情况正在统计中。

生活报讯（王妮娜 记者郭登攀 时继凯）5日，鸡西市小恒山区局地突遇“龙卷风”袭击，树被刮倒，居民房屋受损。对此，鸡西市气象局在当日立即组织技术人员对该事件进行了调查和研判，此次大风属于弱龙卷风等级。

在鸡西新闻网发布的视频中，记者看到，黑色的旋风高达几十米。大风过后，有的房盖被掀起，有碗口粗的树木被大风折断。

据鸡西气象局刘副局长介绍，5日13时至15时，小恒山区正经历一次低涡环流背景，强对流天气过程，此次天气过程伴随着雷雨和大风天气。事件发生时，该地区受冷、暖空气切变和地形影响，从而产生了局地气旋性强风天气。

此次受影响的区域为几十米至几公里、持续时间为几分钟至几十分钟，这种情况很难被气象雷达和自动观测站监测到。目前，我国还没开展龙卷风相关的预报预警业务，对于弱龙卷风这种尺度小、生命史短的天气现象的监测开展预测仍存在困难。

花8万5买台“克隆车”

开了一个多月被查获

生活报讯（记者黄迎峰）近日，虎林市公安局交警大队成功侦办一起公安部督办使用伪造机动车号牌及使用伪造机动车保险标志案件，扣押涉案车辆1台。

4月26日，虎林市公安局交警大队接到公安部移交案件，一辆辽宁牌照的黑色小型越野车，涉嫌套用其他车辆号牌。交警立即对涉案车辆进行核查。经对比确认，该车与原车无论颜色还是型号别无二致。通过调取路面监控，警方发现该车于



男子肩膀摔脱臼

间断性复发性肩关节脱位导致

生活报讯（记者周琳）“医生，我摔倒了，怎么肩膀这么疼，还鼓起一个包！”近日，21岁小伙小亮来到哈尔滨市第五医院。经检查，小亮是由间断性复发性肩关节脱位导致反复脱位。

前几天，小亮不小心摔倒后，肩膀摔脱臼了，在第五医院检查后，医生发现小亮并不是简单的脱臼，而是由于2年前第一次肩膀脱臼后造成的肩膀反复脱位。好在小亮伤情并不严重，医生根据小亮的病情治疗一段时间后，目前小亮恢复良好。

“很多人以为脱臼后手法复位就完事了。其实，肩关节脱位（脱臼）比想象的复杂，虽然手法复位也能恢复肩关节功能，脱臼很可能伴有关节囊、软骨损伤、轻度骨折等。反复脱位，很可能造成不可逆的损伤，最后甚至发展为严重的肩关节炎，落下残疾。”运动医学科主任医师房玉利说。

房玉利提醒：1、患者受伤后一定要及时就诊，明确诊断。因为功能至上的恢复原则，适合手术的一定不要选择保守治疗，这点非常关键。特别是初次损伤的病人，及时正确的早期处置对今后的病情恢复有非常大的影响。

2、建议发生外伤的病人，在保守治疗后两周内一定要及时复诊，避免出现骨折移位、关节脱位或韧带损伤后松驰的不良后果。因为在临床当中2周是一个很重要的治疗节点，往往以两周为界限区分伤情是新鲜伤还是陈旧伤。

3、从病人角度往往会在家休息、静养作为治疗方式，很多时候会想当然地认为自己的伤情没什么，养伤过段时间就好了，即便是发现有问题了，也不及时去医院，结果反倒贻误了治疗的最佳时机。任何疾病或伤情都要早期治疗，效果会更好。

假期在家好好休息 结果“躺”出病了

生活报讯（王甦 高军震 记者周琳）哈市的李女士是一名白领，原本想趁着假期在家好好歇一歇，可没想到在家躺了几天后，发现颈椎病更严重了，于是赶紧来到哈尔滨市第五医院。

医生表示，“五一”过后首日，五院急诊、脊柱外科等科室门诊量明显增多，大部分是因为旅途劳累或在家中久坐等不良姿势导致身体出现问题。

李女士表示，由于长期伏案工作导致颈椎、腰椎经常疼痛。她本来打算这个假期不外出，在家好好休息。但在家躺了几天后，一上班发现不适的症状更严重了，于是她赶紧来

医院就诊。“像李女士这样的患者不在少数。因为大部分人都认为平时工作强度大、姿势不正确，但并不严重，坐久了起来活动活动就好了。所以，很多患者一旦腰椎或是颈椎出现问题，就会选择在家中平躺来缓解。但是，有的平躺后反而加重病情，并且出现连带其他部位疼痛。这样的情况就要及时到医院检查。脊柱外科医生林家声提醒，切莫胡乱进行腰椎、颈椎的按摩。因为在对腰椎、颈椎病变没有全面了解的情况下进行按摩，不但不会减轻疼痛反而会加重病情。

女子烫伤后涂大酱 感染了

医生：别轻信偏方



生活报讯（王甦 高军震 记者周琳）“五一”期间，哈市的王阿姨由于手烫伤了，涂了点大酱，可没想到，过了两天，手上的烫伤一点没好不说还感染了，于是她来到哈尔滨市第五医院。据第五医院门诊医生介绍，节后首日，医院烧伤科门诊量明显增多。6日，该院仅烧伤科一天就接诊近50例患者。

假期过后，门诊接诊多名因在家做饭导致烧烫伤的患者，这些患者大多是被热油或是热水烫伤。很多患者在受伤后，认为问题不大就没第一时间到医院治疗，却因为这样，导致创面感染等情况。”据烧伤科医生介绍，还有很多患者来医院就诊时，自行在创面上涂抹了一些药物或是其他东西，导致医生不

箱式货车出租出售

因本人去外地发展，现有
一台4.2米新能源箱式货车
出租、出售，车带
电池加热系统，
冬季可正常在室外充电，
车辆行驶26000多公里，
车况非常好，有意者电联
15846345959
无诚意者勿扰

生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话：
15504651777
89682777
QQ/微信：80451

哈尔滨音乐厅演出

黑龙江省博物馆

5日向小朋友科普“立夏”省博开24堂课专讲节气



5月5日14时47分，迎来“立夏”节气。这一天，在天文学上，标志着春季已经结束，夏季正式开始。黑龙江省博物馆“相约龙博”系列线上课堂，及时为小朋友科普了“立夏”这一节气。

据省博物馆老师介绍，“立夏”是二十四节气中的第七个节气，也是夏季的第一个节气，一般在5月初。“立夏”这个节气，在战国末年（前239年）就已经确立了。所谓“立”，即开始的意思；“夏”，是大的意思，指春天播种的植物已经直立长大。

“立夏”有三候，一候蝼蝈鸣、二候蚯蚓出、三候王瓜生。“立夏”时节，中国南北的气温差

异较大，而且同一地区波动频繁。“立夏”前后，中国只有福州到南岭一线以南地区真正进入夏季，而东北和西北的部分地区这时则刚刚进入春季，全国大部分地区平均气温在18—20℃上下。这时华北、西北等地气温虽然回升很快，但降水仍然不多，加上春季多风，蒸发比较强烈，天气十分干燥。进入“立夏”时节，人们的新陈代谢加快，心脑血液供给不足，常使人烦躁不安，倦怠懒散。应合理安排作息时间，补充营养，采取正确的养生保健方法。

“立夏”节气，民间习俗也有很多。比如迎夏仪式、尝新活动、斗蛋游戏、立夏“秤人”等。其中，斗蛋通常是小孩子游戏。要将熟鸡蛋装在用彩色丝线编成的网兜里，让孩子挂在脖子上。斗蛋的规则很简单，说白了就是“比比谁的蛋壳硬”。斗破了壳的，认输，然后把蛋吃掉，而最后留下的那个不破的，被誉为“蛋王”。

为了让小朋友们更加深入地了解二十四节气，对传统文化产生兴趣，“相约龙博”课堂还专门设立了24节课，带大家一起走进节气背后的故事。



《你的婚礼》最新插曲引共鸣
影迷：看到了曾经的自己



《奔跑吧9》继续“文物保护之旅”

跑男家族上演各种高能反转

生活报讯（记者王雪莹）上周五，《奔跑吧9》上演的“文物保护之旅”未完待续。记者从浙江卫视获悉，7日晚播出的节目中，跑男家族和秦昊、邓紫棋、白鹿、张含韵将继续履行职责，一起守护“国宝”。

节目中的密室环节十分烧脑，郑恺与蔡徐坤不同意杨颖成为“鉴宝师”进入密室，而杨颖与蔡徐坤

又相互怀疑，以至于让郑恺说出“坏人才爱思考”的狠话。选搭档环节也是悬念丛生，轮到邓紫棋选择时，张含韵一句话让沙溢瞬间“暴走”，同时引得秦昊“撒娇式”不满。秦昊说出“大家都被你们‘害死’”，这到底是谁“好人”真情流露，还是“坏人”演技爆棚，也让其他人难以分辨。

《悬崖之上》悲壮情节引人泪奔
影迷：致敬舍生忘死的英雄先辈



影片改编自全勇先原创故事，汇集了张译、于和伟、秦海璐、朱亚文、刘浩存、倪大红、李乃文、雷佳音、沙溢等实力派演员。近日，片方特别曝光了“周乙目睹张宪臣赴刑场”片段。面对眼前即将牺牲的战友，于和伟内心痛苦万分，却又不能流露丝毫破绽，“张宪臣”张译就义时坦然的笑容，也将心怀信仰的革命者大无畏精神精准诠释。悲壮的情节、两位战友相顾无言的告别引发网友泪崩：“感动流泪，致敬舍生忘死的英雄先辈，这是部三刷都会有收获的电影。”

可惜。
可惜。
你的好。

我爱了你那么久
我也曾以为你是
可惜没到最后